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* Tema poboTn: matemaTnyHe MOAENOBAHHA ANHAMIKM YNCENbHOCTI
nonynauil 3 3aTPUMKOHO Y Yaci
* MeTta poboTun: aHani3 npegmeTHOI 06/1acTi, aHaANi3 Ta NOWYK iICHYYMX

MATEMATUYHUX Moaenen nonynauil A4aAa po3paxyHKy AUMHaMIKK
YmncesibHOCTI nonynAauii, NPakTU4YHE BUPIWLIEHHA NMEBHUX

3anNpPONOHOBAHUX MOAENEN

* O6’eKT AocniarxKeHHs: moaeni yBara AKMX CNpPAMOBAHA Ha PO3PaXyHOK
AWHAMIKK nonynAauii, Ta AUMHaAMIKX nonyaauil 3 3aTPUMKOLO Y Yaci



Mogaenb i3 3ani3HEHHAM

f—too 0(t — T — s)N(s)ds =N(t-T)- PiBHAHHA AaHOi Moaeni

CxemaTnyHe 306paKeHHA
nepiognuyHOro pilleHHA
nonynAuinHoi mogeni i3
3ani3HEHHAM




Po3paxyHOK YNCeNbHOCTI AMHAaMIKKU NoNynALUil 3 3aTPUMKOKO Y
yaci T=10, 3a moaennto PepxtonbCTa
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[1aKkyto 3a yBary!



